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Determinazione degli importi di arrotondamento

Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Quali opzioni

2) Quali opzioni risulteranno  3) Quali opzioni risulteranno

Risposte

risulteranno 7.250 30.000 arrotondando per 32.000 arrotondando per || 1.
arrotondando per dieci? diecimila? mille?
A.7.246 A.28.753 A.32.303 2.
B. 7.254 B. 36.898 B. 33.241
C.7.256 C.31.273 C.31.226 3.
D. 7.242 D.24.211 D. 31.264
4.
5.
4) Quali opzioni Quali opzioni risulteranno  6) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 50 9.000 arrotondando per 60 arrotondando per 6.
arrotondando per dieci? mille? dieci?
A.64 A.7.791 A. 46 7.
B. 47 B. 9.804 B. 64
C.38 C.8.292 C.51 8.
D.52 D.9.184 D.74
9.
10.
7) Quali opzioni Quali opzioni risulteranno  9) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 500.000 70.000 arrotondando per 700.000 arrotondando per || 11.
arrotondando per diecimila? centomila?
centomila? A.78.921 A. 630.752 12
A. 567.560 B. 77.725 B. 678.286
B. 525.895 C. 73.402 C. 724.670
C. 432.833 D. 64.115 D. 775.392
D. 584.931
10) Quali opzioni Quali opzioni risulteranno 12) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 400 5.900 arrotondando per 8.000 arrotondando per
arrotondando per cento? cento? mille?
A. 419 A.5.850 A.7.633
B. 453 B. 5.785 B. 8.230
C. 260 C.5.940 C.9.122
D. 365 D. 5.962 D. 8.222
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it

11-12| 8




il

Determinazione degli importi di arrotondamento Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Quali opzioni 2) Quali opzioni risulteranno  3) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 7.250 30.000 arrotondando per 32.000 arrotondando per || 1. A,B
arrotondando per dieci? diecimila? mille?
A.7.246 A.28.753 A.32.303 2 AC
B. 7.254 B. 36.898 B. 33.241
C.7.256 C.31.273 C.31.226 3. A
D. 7.242 D.24.211 D. 31.264
4 B,D
5, D
4) Quali opzioni Quali opzioni risulteranno  6) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 50 9.000 arrotondando per 60 arrotondando per 6. B
arrotondando per dieci? mille? dieci?
A. 64 A.7.791 A. 46 7 B
B. 47 B. 9.804 B. 64
C.38 C.8.292 C.51 8. C
D.52 D.9.184 D. 74
9. B,C
10. AiD
7) Quali opzioni Quali opzioni risulteranno  9) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 500.000 70.000 arrotondando per 700.000 arrotondando per || 11. C
arrotondando per diecimila? centomila?
centomila? A.78.921 A. 630.752 12. A ) B ) D
A. 567.560 B. 77.725 B. 678.286
B. 525.895 C. 73.402 C. 724.670
C. 432.833 D. 64.115 D. 775.392
D. 584.931
10) Quali opzioni Quali opzioni risulteranno 12) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 400 5.900 arrotondando per 8.000 arrotondando per
arrotondando per cento? cento? mille?
A. 419 A.5.850 A.7.633
B. 453 B. 5.785 B. 8.230
C. 260 C.5.940 C.9.122
D. 365 D. 5.962 D. 8.222
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